



В Соколе мужчина осужден к штрафу за применение насилия к полицейскому



Собранные Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2020 года в г. Соколе во дворе дома 34-летний мужчина подрался со знакомым. Когда на место происшествия прибыл наряд полиции, горожанин попытался скрыться в своей квартире. В подъезде дома он нанес удар рукой в плечо участкового уполномоченного, который удерживал его за рукав одежды. Своими действиями обвиняемый причинил представителю власти физическую боль и кровоподтек. Несмотря на это, потерпевший пресек противоправные действия мужчины и доставил того в полицию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1493061>